○大菜视界 http://stajie.dachanet.com

展位超二十家,茶叶成农博会主角

湖南向来是农业大省,一年一度的中国中部(湖南)国际农博会(以下简称农博会)成为湖南农业交流、洽谈、展销的重要平台。

茶业是湖南农业的重要板块,正在朝"千亿产业"努力,自然也成为农博会的重要参与者。记者在2015中国中部(湖南)国际农博会现场看到,展厅的一楼和二楼均密集分布着茶叶展位,总数超过二十家,碣滩茶、安化黑茶、古丈毛尖、君山银针、湘西黄金茶等名茶悉数参展。

记者在农博会现场看到,高价茶难见踪影,亲民的大众茶大受欢迎,茶叶消费正在回归理性。湖南湘西茶产业促进会首次亮相,此前,省发改委和省农委曾联合发文,大湘西茶叶将统一命名"潇湘茶",湖南茶叶将整合资源抱团发展。

农博会茶叶展位超二十家

11月23日,记者从长沙红星国际会展中心南门进入农博会现场,进门第一个展位便是湖南省茶业集团展位,市民们正在咨询购茶。

记者注意到,在整个展会的上下楼梯口,是整个展厅的中心位置,而整个区域都是茶叶企业展位,潇湘茶、君山银针、中茶百年木仓等;从东门进入展厅,左边第一家便是湘丰茶叶展位。记者在一楼逛完一圈,粗略统计,茶叶展位有十余家。

随后,记者乘电梯到达展厅二楼,二楼电梯口也是茶叶展位,土 字峰茶业展位占据最核心区域。在二楼的各个市州展团,几乎都有茶叶展位,沅陵碣滩茶、古丈毛尖等都大受消费者欢迎。记者粗略统计,在二楼展厅,茶叶展位也超过十家,整个农博会现场的茶叶展位有二十余家。

难觅高价茶,大众茶受热捧

在二楼的沅陵碣滩茶展位,记 者看到,咨询购买茶叶的消费者络 绎不绝。记者在该展位看到,所售产品少见上千元的茶品,多为售价20至300元的产品。随后,记者走访了各个茶叶展位,难寻高价茶的影子,多为大众消费产品。

中茶百年木仓相关负责人告诉记者,现在的消费市场发生变化,大众茶非常受欢迎,消费回归理性。茶企也多做出产品线调整,着重发展大众茶,简化包装,开发新的茶品,该负责人告诉记者,在农博会现场,一款价格为418元的2斤装陈韵金砖大受欢迎。

一名前来购茶的资深茶友告诉记者,茶叶的本质应该是饮用,过多的宣扬其收藏和保健功效已经偏离其本质,开发更多的适合大众饮用的产品才是正道。

湘西茶产业促进会首次亮相

在湖南省茶叶集团展位,记者 看到,湘西茶产业促进会的标识格 外醒目,这也是其首次在大众面前 亮相。

此前,湖南省发展和改革委员会及湖南省农业委员会联合发文,出台《关于加快大湘西地区茶叶公共品牌建设的实施方案》。提出加快大湘西茶叶公共品牌建设,构建以"潇湘"茶为统一的公共品牌,以沅陵碣滩茶、保靖黄金茶、古丈毛尖、石门银峰等国家地理标志产品和驰名商标为主体,目标至2020年实现大湘西地区茶产业综合产值达到500亿元。在《关于加快大湘西地区茶叶公共品牌建设的实施方案》中,提出由湖南省茶业集团牵头成立湘西茶产业促进会,统筹相关事项。

省茶业集团相关人士表示,相 关工作还在进行当中,具体的措施 还没有成型,不便对外透露。业内 人士表示,虽然湘西茶统一命名 "潇湘茶"还有很长的路要走,但 是,省里面希望整合资源,促进湘 茶抱团发展的决心是肯定的。

■记者 肖祖华



茶活动

大茶网上线两周年推多重优惠活动

"大茶网,不只是卖茶","一次 网购,一生信赖","为九亿农民思 考",立足"互联网+农业",坚持走 O2O路线,大茶网以消费者利益为 导向,以服务三农产业为依托,自 2013年12月5日正式上线至今,两 年的时间过去,两千余款的线上产 品、近千家的线下体验店算是交给 广大市场的满意答卷。为了庆祝上 线两周年,大茶网推出多重优惠活 动回馈消费者。

大茶网上线两周年纪念征文活动面向公司全员、大茶网会员、网友征集"我与大茶网"相关图文稿件,征文主题:(一)、文字类:"我与大茶网"、"我眼中的大茶网":说出你与大茶网的故事,谈谈你对大茶网的看法,畅想你与大茶网的未来……(二)、图文类:晒出你与大茶网的感动瞬间,追忆当时的感怀;亮你追随大茶网途中的精彩,

分享一路的心得等。作品要求:(-题材不限,题目自拟,尤其欢迎以 小见大、文字简练、短小精悍的作 品(一)图文稿件要求·图片+文字 以文档发送的同时,图片以附件形 式发送原图。(三)作品以原创为 主,如已经发表过,请详细注明。 (四)文字作品每篇字数控制在 1500字以内。(五)来稿请署作者 直实姓名, 丁作单位, 职务和联系 方式。截稿时间为2016年1月31 日,由主办单位组织专人对稿件讲 行评审,评出一等奖3名,二等奖6 名,三等奖9名,优秀奖若干名,给 予相应奖品并颁发证书。优秀作品 将择优在《大茶视界》刊发。

双十一活动延续,双十一活动期间大茶网狂撒1.54亿红包使用期限延长至2015年12月5日。12月1日至5日,新品上线全部8.8折优惠。12月5日当天,全场满99元包邮。



11月23日,农博会现场,沅陵碣滩茶展位,消费者正在品茶。

9

茶动态

"双12"将举行湖南首届网上茶博会

11月23日,记者从湖南 省茶业集团了解到,12月12 日将举行湖南首届网上茶博

据介绍,活动将依托省茶业集团电商平台觅茶会,时间将持续三个月,将围绕"千亿产业 千企联盟 产业转型发展"为主题,旨在通过政府引导,行业协会、龙头企业、媒体的合作,实现茶企、销售平台、消费者的联动,推广"互联网+茶业"的新模式,开创茶行业电子商务、跨界合作的新局面。

据悉,此次网上茶博会将有十三大专场活动,包括"互联网+茶业"转型升级高峰论坛、茶博会专属纪念品推介会、"全网联动全民饮茶"茶叶狂欢节、"干企联动·万人品鉴"活动、"青年新生活茶香进校园"活动、"网友最喜爱茶叶品牌"网络评选等。同时,博览会还将与行业协会、知名高校及互联网企业共同成立茶业大数据技术联盟,建立茶产业大数据交易中心;联合湖组织与参展茶企共同开展行动,

将展会销售利益部分所得用 于帮扶茶农,并用于开展职业 技能培训, 电商从业辅导等。 本届茶博会将打造成为国内 规格最高、时间跨度最长、参 与茶企最多、消费者获益最大 的茶业博览会。2015中国(湖 南)网上茶业博览会将充分发 挥互联网的优势,推动传统茶 产业与电子商务深度融合,实 现茶企、销售平台、消费者的 联动,带动10000个以上企 业,合作社,种植大户发展,实 现亿万人参与,销售过百亿元 ■涌讯员 高峰 的目标。

沅陵碣滩茶成馈赠外国政要"国礼新贵"

11月22日,宁波,2015中国中小企业全球发展论坛前夕。由沅陵龙头企业湖南官庄干发茶业有限公司研制的意大利米兰世博会"百年世博中国名茶金骆驼奖"获奖产品——官庄干发牌碣滩银亳,经由湖南大茶视界控股有限公司董事局主席刘健,亲手赠送给法国前总理拉法兰,受到各界高度赞誉。

而这一次,已经不是沅陵碣滩茶第一次成为赠送外 国政要的"国礼"。今年7月,在 "一带一路"新财富(西安)论坛上,同样是这款荣获"百年世博中国名茶金骆驼奖"的官庄干发牌碣滩银毫,就由刘健先生赠送给了德国前总统克里斯蒂安·武尔夫,秘鲁前弟·马恩斯蒂安·武尔夫,秘鲁前弟中副总统劳尔·迭斯·坎塞科·特里,全球中小企业联盟全球主席、联合国工业发展组织的总干事、阿根廷总统热门候选人卡洛斯·马格里诺斯等多位外国政要及国际贵宾。一时间,沅陵碣滩茶成为赠送外国政要的"国礼新贵"及众多媒要的"国礼新贵"及众多媒

体关注的焦点。

碣滩茶产于"全国十大生态产茶县"、"中国生态有机茶之乡"怀化市沅陵县。沅陵县产茶历史悠久,茶文化底蕴深厚,茶叶历史记载可追溯至一千八百多年前的西晋,在唐代时,碣滩茶就已经被列为朝廷贡茶。2015年8月,沅陵碣滩茶作为茶叶公共品牌,在意大利米兰世博会中国茶文化周上正式加冕"百年世博中国名茶金奖"。

■通讯员 薛瑞众

湖南文化收藏暨紫砂茶叶展下月举行

2015第十七届湖南文化 艺术收藏工艺品展暨紫砂茶叶、珠宝玉石、红木根雕、陶瓷古玩、书画展将于12月10日-13 日在湖南省展览馆举行。据介绍,本届展会共设500个标准展位,展出面积15000平方米,来自全国各地的350余家优质展商携20000余件特色产品集聚星城长沙。

据了解,2015湖南文化收藏暨紫砂茶叶展,展会现场

活动全面升级。权威专家将免费鉴宝,12月11日,组委会特邀湖南省收藏协会文物司法鉴定中心权威鉴定专家齐集湖南省展览馆,免费为广大藏友鉴宝、赏宝。张一兵,湖南省考古研究所、文管办主任,中国收藏家协会特邀顾问、常务理事,湖南省收藏协会会长,高古瓷器、高古玉器类鉴定权威;卢伯雄,湖南省收藏协会文物司法鉴定中心副主任、省高级人

民法院备案邮币鉴定师,邮品、钱币等专项类鉴定权威; 林安国,湖南省收藏协会副会长、秘书长,中华文化促进会木作文化工作委员会委员,湖南省日本文化研究交流中心专家,湖湘近现代历史人物书画作品、佛教造像、古典家具以及古瓷器鉴定权威;黄念曾,湖南省收藏协会文物鉴定中心首席鉴定专家,古陶瓷鉴定权威。感兴趣的市民可前往咨询。